

**Просроченная задолженность по заработной плате
по Саратовской области
на 1 сентября 2022 года**

По состоянию на 1 сентября 2022 года просроченная задолженность по заработной плате по представленным отчетам наблюдаемого круга организаций в Саратовской области составила 14 297 тыс. руб.

Из общей суммы просроченной задолженности по заработной плате на 1 сентября 2022 г. 12 318 тыс. руб. (или 86,2%) – долги организаций, находящихся в процессе конкурсного производства.

Численность работников, перед которыми организации Саратовской области имеют просроченную задолженность по заработной плате, составила 571 человек.